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14 Mayıs'ta 
yapılacak seçimler 
için MHP Aday 
listesini açıkladı. 

Kadirli'de 
esnaflık yapan ve 
kendisini seven 
büyük bir kitlenin 
talebi ile MHP 
Kadirli Belediyesi 
Meclis üyesi olan 
Çetin Önsel, bu 
dönem Osmaniye  
Milletvekilliği 
adaylığı için beklentiye rağmen başvuru yapmadı. 

Ancak aday adaylık sürecinde tüm aday adayları ile bilikte 
yol alan Önsel, sahada ise Adayları hiç yalnız bırakmadı. 
Duruş ve çizgisi ile dürüst siyasette gelecek vaat eden Çetin Önsel 
önümüzdeki dönemlerde siyasete yeni bir soluk getireceğe 
benziyor. MENDERES ÖZAT

Kadirli'de iki otomobilin bulunmazken,bir kaç gün öncede yine aynı 
çarpıştığı kazada 6  kişi yaralandı. yerde kaza olmuş 1 kişi hayatını 
Sabah saatlerinde meydana gelen kaybederken,2 kişide yaralanmıştı.
kaza,Kadirli Osmaniye Karayolu, 4 Kaza anı petrol istasyonunun kameralarına 
kilometresinde Kümbet köyü yansırken,kazayla ilgili jandarma soruşturma 
civarında  meydana geldi. başlattı 
Osmaniye,Kadirli karayolunda seyir 
halindeki otomobil ile Kadirli,Osmaniye 
istikametine giden ve petrol 
istasyonuna dönüş yapmaya çalışan 
otomobilin çarpışması sonucu 
6 kişi yaralandı.
Yapılan ihbar  üzerine olay yerine  
Ambulans ve İtfaiye ekipleri sevk 
edildi.  İtfaiye ekiplerinin müdahalesi 
ile araçlardan çıkarılan yaralılar 
ambulanslarla Kadirli Devlet 
Hastanesi'ne kaldırıldı.
Yaralıların hayati tehlikesi 

EFENDİ ERKAYIRAN

Ak Parti 
Osmaniye Milletvekili 
Mücahit Durmuşoğlu 
açıklama geldi.
Durmuşoğlu 
"Makamların gelip 
geçici, asıl makamın 
ise milletimizin gönlü 
olduğu bilinciyle 
Sayın 
Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip 
Erdoğan gibi bir 
liderin önderliğinde 
üç dönem Osmaniye olmak üzere 14 Mayıs'taki Bu onurlu görevde 
milletvekilliği nasip seçim için AK Parti daima yanımda olan 
eden Rabbime Osmaniye milletvekili aileme, danışman 
hamdolsun. adayı gösterilen tüm dava arkadaşlarıma, 
Bu bir bayrak yarışı arkadaşlarıma teşkilatlarımıza ve 
ve bayrağı dava muvaffakatiyetler tabii ki Osmaniyeli 
arkadaşlarımıza diliyorum. Var gücümüzle hemşehrilerime 
emanet ediyoruz. hep birlikte çalışacağız şükranlarımı 
Sayın Bakanımız ve Allah'ın izniyle yine sunuyorum.
Derya Yanık başta kazanacağız. ZEHRA BALCILAR

ÖNSEL ADAYLARI BİR AN OLSUN 

YALNIZ BIRAKMADI...

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Derya Yanık: 
“Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan'ın  tensipleri ile 
baba ocağım, memleketim 
Osmaniye’den milletvekili adayı 
oldum.
Güzel memleketim Osmaniye’ye 
ve Osmaniyeli hemşehrilerime 
milletvekili olarak da hizmet 
edecek olmanın heyecanını 
yaşıyorum.
Rabbim hayırlı hizmetlere 
vesile kılsın.”

EFENDİ ERKAYIRAN

BAKAN YANIK'TAN

 AÇIKLAMA 
DURMUŞOĞLU'NDAN AÇIKLAMA

KADİRLİ'DE TRAFİK KAZASI  6 YARALI

Milliyetçi Hareket Partisi 28. dönem 
Osmaniye Milletvekili aday tanıtım toplantısı 
Atatürk Caddesi üzerinde bulunan Rahime Hatun 
meydanında gerçekleşti.
İl Başkanı Yusuf Çomu, burada yaptığı 
konuşmada, toplantıya katılanlara teşekkür 
ederek, " Allah'ın izni ve sizlerin desteği ile 
inşallah Osmaniye'de 14 Mayıs tarihinde 
yapılacak seçimlerde birinci parti olarak çıkacağız 
" dedi. Toplantıya Belediye Başkanları, Milletvekili 
adayları, ilçe başkanları, ülkü ocakları başkanları, 
muhtarlar ve kalabalık bir vatandaş topluluğu 
katıldı.. Menderes Özat

MHP ADAY TANITIM TOPLANTISI 

GÖVDE GÖSTERİSİNE DÖNÜŞTÜ..

Kadirli Belediye 
Başkanı Ömer Tarhan, Her 
yıl geleneksel olarak 
düzenledikleri Andırın 
Caddesi Büyük iftarının bu 
yıl 14 Nisan Cuma günü 
düzenleneceğini söyledi. 

Milletçe birlik ve 
beraberliğin daha da 
güçlendiği mübarek 
Ramazan ayında her yıl 
düzenlediğimiz Andırın Caddesi Büyük İftarı”nı bu yıl 14 Nisan Cuma 
günü Andırın Caddesinde düzenleyeceğiz diyen Başkan Tarhan 
Ramazan'ın manevi duygusunu hep birlikte yaşamak ve Paylaşmak için 
geleneksel olarak Ramazan ayı içerisinde düzenlediğimiz Andırın 
Caddesi Büyük İftarına Tüm Hemşehrilerimizi bu manevi duyguyu 
yaşamaya ve paylaşmaya bekliyoruz” dedi. BEL.BSN.YAY.

ANDIRIN CADDESİ BÜYÜK İFTARI 

14 NİSAN CUMA GÜNÜ YAPILACAK

14 Mayıs seçimleri için Ak Parti 
Osmaniye'de sahanın en favori adayı Durdu 
Mehmet Kastal sitem dolu açıklamalarda 
bulundu. Kastal yaptığı açıklamada 
"2002'den bu yana sizlere hizmet etmenin 
gayreti içinde oldum. Bu süreçte hiçbir 
hemşerimin siyasi görüşünün ne olduğuna 
da bakmadım.Sokak sokak, cadde cadde, 
mahalle mahalle hep yanınızda olmanın 
mutluluğunu yaşadım. Bildiğiniz gibi 8 yıldır 
milletvekili değilim. Buna rağmen tüm 
varlığımla sizlere hizmet etmeye gayret 
ettim.Sizlerin yoğun teveccühü ve isteğiyle, 
hemşehrilerime daha etkili bir biçimde 
hizmet edebilmek için bu dönemde de aday 
adayı olmuştum. 
ARANIZDA ONURLU GEZMEK MECLİSTE 
OLMAKTAN DAHA İYİ 
Kastal sözlerini şöyle sürdürdü. Ancak 
sizlerin bu sevgisine rağmen  aday 
gösterilmedim.Buna üzüldüm mü, üzüldüm. 
Kırıldım mı, evet kırıldım.Sizin gönlünüzde 
olmak, aranızda itibarlı ve onurlu bir şekilde 
gezmek Mecliste olmaktan çok  daha 
kıymetlidir.Şunu hep söylemişimdir : " Ben, 
hemşehrilerimin beni sevmesini seviyorum." 
Saygılarımla.  Şeklinde sosyal medya 
sayfasından açıklamada bulundu.

ZEHRA BALCILAR

DURDU MEHMET KASTAL'DAN 

SİTEM DOLU AÇIKLAMA
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Kadirli  Cemalpasa mahallesi Sumbas yolu 
üzeri Stadyum civarında otomobil ile 
motosikletin çarpışması sonucu meydana 
gelen trafik kazasında motosiklet sürücüsü 
yaralandı. Yaralı sürücü ambulansla 
hastaneye kaldırıldı

TRAFİK KAZASINDA MOTOSİKLET

 SÜRÜCÜSÜ YARALANDI.

Düziçinde 
hayırseverler 
tarafından 
bağışlanan 1 ton 
zeytin, ilçeye bağlı 
Karşıyaka Mahallesi 
sakinlerine dağıtıldı.
Osmaniye'nin Düziçi 
ilçesinde yaptığı 
yardımlarla tanınan 
muhtar Mehmet 
Suna, muhtarı olduğu 
Karşıyaka Mahallesi sakinlerine 1 ton zeytini ihtiyaç 
sahibi ailelere dağıttı. 
Yaptığı yardımların belgeli ve kanıtlı olmasından 
dolayı yurtiçi ve yurtdışındaki hayırseverlerin güvenini 
kazandığını ifade eden Muhtar Suna, kendisine 
dağıtması için gönderilen 1 ton zeytini mahalledeki 
ihtiyaç sahiplerini tespit ederek dağıtımlarını 
gerçekleştirdiklerini söyledi. Muhtar Suna, hayırsever 
olan herkese teşekkür etti.
Haber Merkezi

Osmaniye Belediyesi tarafından, 

Ramazan etkinlikleri kapsamında düzenlenen 
söyleşi programının konuğu, gazeteci yazar 
Mehmet Ali Bulut oldu. Vav Fuarcılığın 
katkılarıyla, Fakıuşağı Mahallesindeki KYK Kız 
Öğrenci Yurdunda barınan afetzedelerle bir 
araya gelen Bulut, dünyanın oluşumu ve 
depremler konusunda sohbet yaptı.
Konuşmasının başına katılımcılara, “Depremler 
neden olur?” sorusunu yönelterek başlayan 
Mehmet Ali Bulut, “Dünya kendisini yenilesin 
diye, topraklar tazelensin diye, ormanlar 
minerallerini, kükürtlerini, çinkolarını alsın 
diye. Cenabı hak bu alemi içine insanı koymak 
için yarattı. Ve bütün alemi de insana yönelik 
bütün bakışlara, insana fayda sağlayacak 
şekilde kabul etti. Ben evrenin tamamını 

Önce güneş etrafında dönmeye başladı ve ardından almıyorum, sadece dünyayı ele aldığımız zaman, 
diğer parçalar ayrıldı. Sonra bu parçalarda bütün evren yaratıldı yapılan hesaplamalara göre 14.5 
etrafında dönmeye başladı. Ama murad-ilahi Milyar yaşında. Yani bir nesnenin yaşını tespit 
dünyayı farklılıklaştırmaktı. Dünya üzerinde edebilme imkanına kavuşmuş durumdayız. 
yaşadığımız küre bir ateş topuydu. Milyonlarca Dolayısıyla evrenin içerisindeki en eski 
sene boyunca cenabı hak buraya meteorlarla malzemelerden hareketle bu evrenin yaklaşık 14.5 
buraya dev buz kütleleri getirdi. Önce söndürdü, bu milyar yaşında olduğu yani dünyanın güneş 
sönmeden metan gazları çıktı, bu gazlar atmosferi etrafındaki dönme sayısına göre bu hesaplanmış. 
oluşturdu, bunlar metandan beslenen dev otlaklar Yine yapılan tespitlere göre güneşimiz de 8 milyar 
var etti. Cenabı hak ilk önce bu ateş topu olan yaşında. Yapılan tespitlere göre güneşin yaklaşık 4 
dünyayı soğuttu ve yüzbinlerce meteorlarla vura milyar yıllık yakıtı var. Daha 4 milyar yıl yakıtı 
vura içine demir, gümüş, nikel damarları oluşturdu. yetecek, sonra bitti. Siz ahirete inansanız da 
Bu bütün elementler dışardan geldiler ve dünyanın bitecek, inanmasanız da bitecek. Fakat biz şunu da 
içine doluşturuldu. Çünkü, bu küre üzerine insan biliyoruz ki, bu ateş topundan sonra bir takım kendi 
gelecek ve insan yaşayacak. İnsana lazım olan her etrafında hızla dönmeye başladığı zaman, cenabı 
şeyi Cenabı hak bu küre içerisine doldurdu.” Diye hakkın takdir ve programı çerçevesinde, 12 tane 
konuştu.gezegen kopup gidiyor. Bunların her birisi eski 
CENABI HAK, DÜNYAYI TEK PARÇA YAPMIŞ güneşten kopmuş birer parçalardır. Neptün, 
OLSAYDI, BİR DEPREMDE YOK OLURDUUranüs, Jüpiter Satürn, Dünya gibi gezegenlerin 
Cenabı hak eğer bu yerküre dediğimiz, soğuttuğu hepsi aslı güneş olan ayrılmış birer parçadır. Ama 
kısmı tek parça yapmış olsaydı, dünya bir bir irade ile çünkü rahman süresinin başında diyor 
depremde yok olurdu. Ama Allah dünyayı yedi kıta ki cenabı hak, “ben güneşi ve ay’ı, iki hesapçı 
halinde yarattı. Bunlar birbirine yapışmamış, monte yaptım.” Demek ki bir hesap ile yaptı cenabı hak. 
edilmemiş, aralarında sürtmeler bulunan, dev 
gemiler gibi düşünelim, lav denizi üzerinde 
yüzüyor. Cenabı hak niye böyle yaptı, çünkü bütün 
metaller, mineraller, madenler o lavın içindedir. 
Eğer o lav denizi olduğu gibi, hiç toprağa 
dönüştürülmeden, dondurulmuş olsaydı, bu dünya 
üzerinde bir hayat olmazdı.” Dedi.

GAZETECİ YAZAR MEHMET ALİ BULUT,

 OSMANİYE’DE SÖYLEŞİ YAPTI

HAYIRSEVERLERDEN

 İHTİYAÇ SAHİPLERİNE

 ZEYTİN YARDIMI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, esnaflarımızı 
ziyaret etti. Ziyarette Belediye Başkan 
Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, Çalışma ve İş 
Kurumu İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, 112 Acil 
Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Afet ve 
Acil Durum İl Müdürü Serhat Bulut, Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Müdürü Aykut Bulut 
yer aldı.
        Esnaflarımızın ve vatandaşlarımızın 
hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz, vatandaşlarımıza Hayırlı 
Ramazanlar diledi. Ziyareti sırasında 
vatandaşlarımızın ilettiği sorun ve talepleri de 
dinleyen Vali Yılmaz, her zaman 
vatandaşlarımızın yanında olacaklarını söyledi. 
Vatandaşlarımızla bir arada olmaktan 
memnuniyet duyduğunu ifade eden Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli 
işler diledi.
        Vali Yılmaz’ı aralarında görmekten 
memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, 

VALİ YILMAZ, VATANDAŞLARIN

 SORUN VE TALEPLERİNİ DİNLEDİ

Depremde ağır hasar alan  kültür ÜNİVERSİTESİ
varlıklarını yerinde inceleme ve raporlama SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ
çalışmaları için Kadirli'de incelemelerde bulunan PROTOHİSTORYA VE ÖNASYA ARKEOLOJİSİ 
Korkut Ata Üniversitesi arkeoloji bölümü hocası dalında yaptı.
Sayın Doç.Dr. İrfan Tuğcu ve Uzman Arkeolog M. Türkiye'de sualtı arkeolojisi dalında önemli 
Furkan Tufan,  Arkeolog Mehmet Galip Tuncer çalışmaları olan Doç. Dr. İrfan Tuğcu' nun 
den oluşan ekip ilk raporlamaya Alacami'den  Karatepe-Aslantaş (Azatiwataya) Tasvir 
başladı. Sanatında Tekne Betimlemeleri, LİMAN TEPE / 
Kültür varlıklarının bir dünya mirası olduğunu KLAZOMENAİ ANTİK LİMANI 
söyleyen Doç. Dr. Tuğcu "geçmişin bize emaneten DOĞU MENDİREĞİ ÇALIŞMALARI bulunmaktadır.
bıraktığı bu kültürel varlıkları bizler de      Çeşme-Bağlararası kazısının yanında Adana İl 
kendimizden sonra geleceklere hasarsız ve merkezinde Taşköprü civarındaki  Seyhan 
aslına uygun olarak teslim etmek zorundayız. Bu Nehri'nin kıyısında bulunan Tepebeğ Höyüğü 
bizim için hem sorumluluk hem de görevdir" diye kazısı Doç. Dr. İrfan Tuğcu'nun bilimsel 
ekledi. danışmanlığıyla halen devam etmektedir.
Daha sonra yerel kültür varlığı olarak tescillenen 
ağır hasarlı Kadirli Konaklarını yerinde gezerek 
inceleyen görevliler Kadirli'den ayrıldı.
Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Fen-Edebiyat 
Fakültesi Arkeoloji Bölümü Prohistorya ve Ön 
Asya Arkeolojisi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç 
Dr. İrfan Tuğcu kimdir?
ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ
FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ
ARKEOLOJİ BÖLÜMÜ'nde lisans eğitimi alan İrfan 
Tuğcu, yüksek lisansını ANKARA ÜNİVERSİTESİ 
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ PROTOHİSTORYA 
VE ÖNASYA ARKEOLOJİSİ konusunda tezli olarak 
tamamladı
Doktora çalışmasını ise yine ANKARA 

KADİRLİ'DE, DEPREMDE HASAR ALAN KÜLTÜR 

VARLIKLARI İLE İLGİLİ RAPORLAMA ÇALIŞMALARI YAPILDI
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Milli Eğitim Bakanı Mahmut Özer, Kahramanmaraş 
merkezli 6 Şubat'taki depremlerden etkilenen 
Osmaniye'de depremzede öğretmenlerle iftarda 
buluştu.
, Osmaniye Samet Aybaba Spor Lisesindeki 
düzenlenen iftar programına Osmaniye Valisi 
Erdinç Yılmaz, Bakan Yardımcısı Sadri Şensoy, 
Personel Genel Müdürü Fehmi Rasim Çelik, 
Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak ve 
depremzede öğretmenler katıldı.

"O SABAHIN İLK SAATLERİNDE TÜRKİYE'NİN HER 

NOKTASINDAN ÖĞRETMENLERİMİZ HAREKETE 

GEÇTİ"

"6 Şubat sabahı yeni eğitim öğretim dönemine 
uyanmayı beklerken çok büyük bir depreme 
uyandık 50 binin üzerinde canımızın acısına 
uyandık" diyen Milli Eğitim Bakanı Mahmut Özer, 
"Vatandaşımızın yaralarını sarmak, derdini 
iyileştirmek, derdiyle hemhal olmak için o sabahın 
ilk saatlerinde Türkiye'nin her noktasından 
öğretmenlerimiz harekete geçti. Bakanlığımız tüm 
ekibiyle birlikte bakan yardımcıları, genel 
müdürler, daire başkanları, diğer illerdeki il 
müdürleri sahaya geldiler. 5 binin üzerinde MEB 
AKUB ekipleri sahaya geldi, arama kurtarma 
çalışmalarına destek verdi. Tüm illerimiz bölgedeki 
okullarımızla, illerimiz, ilçelerimizle eşleşerek bu 
travmanın hızlı bir şekilde atlatılması, acıların, 
yaraların sarılması için büyük efor ve çaba sarf 
ettiler. Günlük 2 milyon sıcak Yemek kapasitesine 
ulaştı bizim okullarımız. Sadece depremden 
etkilenen o vatandaşlarımızın sıcak yemek 
ihtiyacını karşılayabilmek için günde 1,8 milyon 
sıcak ekmek üretebilir hale geldi" dedi.

EL ELE VEREREK YENİ GÜNE MERHABA 

DİYECEĞİZ»

Sahada kıymetli öğretmenlerin bulunduğunu 
belirten Özer, "Üretimi bir kenara bırakın, 
vatandaşımızın çadırlara yerleştirilmesinde, gelen 
malzemelerin tasnifinde destek oldu. Hayatın 
normal akışında vatandaşın ihtiyacı ne varsa 
öğretmenimiz oradaydı. Tıpkı Covid-19 salgını 
günlerindeki gibi o gün nasıl vefa gruplarında 
öğretmenlerimiz gece gündüz demeden kendi 
canlarını, sağlıklarını hiçe sayarak vatandaşıyla 
buluştuysa deprem gününde de ilk sahaya koşanlar 
öğretmenlerimiz oldu. Bakanlık olarak gerçekten 
sizlerle gurur duyuyoruz. Yüreği büyük, kalbi 
memleketinin ve aziz insanlarının derdiyle ritim 
tutabilen, onlar acı hissettiği zaman kendisi acı 
hisseden, onlar mutlu olduğu zaman kendisi mutlu 
olan bir Öğretmen kitlemiz var. En büyük 
zenginliğimiz sizlersiniz. Devlet, millet, 
öğretmenlerimiz herkes el ele vererek bu yaraları 
hızlı bir şekilde saracağız ve çok hızlı bir şekilde 
yepyeni günlere merhaba diyeceğiz" dedi. 

BAKAN ÖZER
 OSMANİYEDE

 ÖĞRETMENLERLE
 İFTAR YAPTI

OSMANİYE’de, 
deprem şehidi Jandarma 
Uzman Çavuş Emre Gök ve 
ailesi ile deprem şehitleri için 
mevlit okundu.
Şehitler ve Gaziler Camiinde 
düzenlenen Mevlid-i şerif 
programına Vali Erdinç 
Yılmaz, Garnizon Komutanı 
Topçu Albay Hakan Kocabaş, 
Belediye Başkanı Kadir Kara, 
Cumhuriyet Başsavcısı Uygur 
Kaan Arısoy, İl Jandarma 
Komutanı Jandarma Albay 

Mevlid-i Şerif okundu, ardından Deprem Can Altundarak,  kamu kurum ve 
şehidi Jandarma Uzman Çavuş Emre Gök kuruluşları il müdürleri, sivil toplum 
ve ailesi ile depremde vefat eden kuruluşları temsilcileri, siyasi parti 
vatandaşlar için dua okundu.temsilcileri katıldı.

Mevlit programında Kur’an-ı Kerim ve İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA) –

OSMANİYE’DE DEPREM ŞEHİTLERİ

 İÇİN MEVLİT OKUTULDU 

Kışın kurak 
geçmesinin ardından 
Nisan ayının yağmurlarla 
başlaması Osmaniye’de 
çiftçilere can suyu oldu, 
yüzlerini güldürdü. 

Türkiye’de kış 
mevsiminin kurak 
geçmesi üreticileri 
endişelendirdi. Ancak 
özellikle Mart ayının son 
haftaları ile Nisan ayının 
ilk haftasında yoğun 
yağışlı hava bir nebze 
olsun çiftçileri rahatlattı. 
Uzun bir süredir yağış 
alamayan Osmaniye’de son 
haftalardaki yağıştan yoğun olarak yetiştirildiğini aktaran Çoban, 
nasibini aldı. Özellikle son bir haftadır etkili "Zeytin ağaçlarımız kuraklık aşamasındayken 
olan yağışlı hava tarlaları suyla doyurdu. Cenab-ı Allah’ım bereketini gönderdi 
Kuraklık tehlikesi ile karşı karşıya kalan tarlarımız topraklarımız suya doydu, 
sabun çayının debisi artı, yağışlar çiftçiye can çiftçilerimizin yüzü güldü en azından. 
suyu oldu. Özellikle bu ekim zamanında bir haftadır 
Düziçi’nin Farsak köyünde çiftçilik yapan yağan yağmur epey bir ön hazırlık yaptı 
Hasan Çoban da, “Çok güzel oldu mübarek topraklarımıza ama iki gündür yağan yağmur 
gerçekten beklenen bir yağmurdu, aylardır da topraklarımızı şu aşamada suya doyurdu. 
yağmayan bir bereket yağdı. Şükürler olsun İnşallah barajlarımız, pınarlarımız 
tam tarlamızın ekim zamanı, tarlalarımız akarsularımızda dolmuştur. İnşallah 
ekime hazır hale geldi" dedi. önümüzde güzel bir mevsim olacak diyelim. 
Mısır, Yer fıstığı gibi ürünlerin bölgelerinde Cenab-ı Allah’ımıza şükürler olsun” dedi. 

OSMANİYE’DE, NİSAN YAĞMURLARI 

ÇİFTÇİYE CAN SUYU OLDU

Düziçi ilçesinde, yaşanan deprem felaketinin 
ardından hasar gören altyapıların tamir ve 
bakım islemleri sürüyor.
Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve 
Pazarcık ilçeleri olan ve Osmaniye dahil 11 ilde 
yıkıcı etkilere neden olan depremlerden 
etkilenen Düziçi ilçesinde zarar gören 
altyapılarda düzenleme çalışmaları devam 
ediyor. Son olarak Fen Işleri Müdürlüğüne 
bağlı ekiplerin çarşı merkezinde bulunan alt 
yapıların tamiratını gerçekleştirdiğini 
söyleyen Belediye Başkanı Dr. Alper Öner, 
"Yüzyılın Felaketi kabul edilen 6 Şubat 
depremlerinden sonra kanalizasyon 
hatlarında oluşan arıza yavaş yavaş ortaya çıkmaya başladı. Çarşı merkezinde bulunan Kanalizasyon 
hattımız borusu yerinden çıkmış ve sabah itibarıyla tıkanmaya sebep olmuştur. Gerekli tedbirler 
alınarak anında müdahale edilmiş ve arıza giderilmiştir."dedi.
Düziçi Belediyesi

ZARAR GÖREN ALTYAPILAR TAMİR EDİLİYOR
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Kahraman 
Türk Polis 
Teşkilatımı

zın 178. 
kuruluş 

yıldönümü 
kutlu olsun

Alİ TÜFEKÇİ
Polis 

Teşkilatımı

zın 178. 
kuruluş 

yıldönümü 
kutlu 
olsun

Polis 
Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümü 
kutlu olsun

FAHRİ GÜLAL
CEYLAN GİYİM

Alİ KOLLU
KOLLU TİCARET

Polis 
Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümü 
kutlu olsun

ADEM ÇUHADAR
SEÇ PASTANESİ

Niğde Şehit Aileleri Derneği, Niğde Valiliği ve Düziçi Kaymakamlığı 
iftar programı düzenledi. Koordinatör Vali Mustafa Koç'un Osmaniye'ye veda 
ettiği programa, şehit aileleri ve gaziler katıldı. 

Düziçi ilçesinde Niğde Şehit Aileleri Derneği, Niğde Valiliği ve Düziçi 
Kaymakamlığı tarafından şehit aileleri ve gaziler için iftar programı düzenlendi.
Iftar programına Niğde ve Düziçi’nde bulunan şehit aileleri, gaziler, Niğde Valisi 
Mustafa Koç, Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, Düziçi Belediye Başkanı Alper 
Öner, kent protokolü üyeleri ve diğer ilgililer katıldı. 

Daha önceki yıllarda Düziçi ilçesinde kaymakamlık görevinde bulunan 
ve 6 Şubat depremlerinin ardından Osmaniye’ye Koordinatör vali olarak  
görevlendirilen Niğde Valisi Mustafa Koç Düziçi benim ikinci memleketim gibi 
oldu diyerek“15 yaşında köyümden ayrıldıktan sonra en uzun yaşamımın en 
uzun bölümünün geçtiği yer Düziçi. Burada çok güzel günlerimiz de oldu, acı 
hatıralarımız doldu. Burada şehit ailelerimiz var. Beraber kendi ellerimizle 
şehitlerimize dert ettik. Ama bizi güçlü kılın da bu. Acımızı paylaşıyoruz, 
sevincimizi paylaşıyoruz, soframızı paylaşıyoruz, duygularımızı paylaşıyoruz." 
dedi. 

Düziçi'nde olmaktan, sizleri tekrar görmekten son derece mutlu 
olduğumu ifade eden Vali Koç depremin yaralarını hep beraber saracaklarını 
söylerek :" Tabii hepimizin malumu olduğu üzere 6 Şubat'ta on yedi ilimizi 
etkileyen asrın felaketi diye nitelediğimiz çok büyük bir afet yaşadık. Binlerce, 
50 binin üzerinde canımızı kaybettik. Yüz binlerce yaralımız oldu. Bu kadar 
büyük bir afet sonrasında bizim milletimiz her kesiminde, yediden yetmişe 
tarihte gösterdiği, kendisine yakışan birlik, beraberliğin, yardımlaşma, 

Başkanımız Ömer Demir başkanımız da ifade ettiler. Kendileri beni aradılar. 
dayanışma ruhunun devletimizin önderliğinde omuz omuza vererek bu felaketi 

Sayın Valim biz her yıl Şehit ailelerimizin, gazilerimizi onurlandırmak için 
göğüslemeye çalıştılar. Bizler de büyüklerimizin emir ve talimatlarıyla 6 Şubat 

Ramazan ayında paylaştığınız Düziçi’ndeki şehit ailelerimizle paylaşmak 
günü Osmaniye ilimizde koordinatör vali olarak görevlendirildik. Allah sizi 

istiyoruz dediler ve böyle bir organizasyon düzenlendi. 
inandırsın. Burada öyle olaylara şahit olduk ki ya enkazın altından bir canlı 

Ben 2018’de Düziçi’nden ayrıldıktan sonra Bursa'ya tayin oldum. 
çıkardığımız zaman umutlandık. Ölen vatandaşlarımızı çıkardığımız aman 

Bursa'dan İstanbul'a şu anda da Niğde Valiliği görevini yapıyorum. Rabb'im her 
üzüldük. Bu süreci yaşarken bizi mutlu eden, gururlandıran ve geleceğe güvenle 

konuşmamda ifade ettiğim gibi bu görevleri yaparken bizi milletimize, 
umutla bakmamızı sağlayan birçok hadiselere de şahit olduk. Herkes kendi 

devletimize şehitlerimize, gazilerimize mahcup etmesin diyoruz. İnşallah tez 
elinden geldiği kadar bu dayanışmaya omuz verdi. Devletimizin yanında yer aldı. 

zamanda da bu büyük felaketin açtığı yaraları, hep beraber bundan önce olduğu 
Allah bu milletin birliğini beraberliğini bozmasın diyorum. Biz böyle olduğumuz 

gibi dayanışma içerisinden en kısa süre içerisinde atlatırız. “diye belirtti. 
süreçte Allah'ın izniyle önümüzdeki günler, önümüzdeki yıllar, önümüzdeki 

Niğde Valisi Mustafa Koç, konuşmasının devamında Osmaniye’deki görevinin 
yüzyıllar bizim olacak. Biz buna inanıyoruz."diye söyledi. 

sona erdiğini belirtti.Programda şehitler ve depremde hayatını kaybedenler için 
Ülkemizde ki birlik beraberliğin ve paylaşmanın önemine de değinen Vali Koç:" 

dua edildi.Düziçi Kaymakamlığı
İşte bu dayanışmanın bir örneği olarak da az önce Niğde Şehit Aileleri Dernek 

VALİ KOÇ,OSMANİYE'YE VEDA ETTİ

      Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Toprakkale İlçemizde 
depremzede vatandaşlarımız için yapımına 
başlanan 152 konutun inşaatında incelemelerde 
bulundu. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde 
Toprakkale Kaymakamı Ali İhsan Selimoğlu ile 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü 
İrfan Remzi Yılmaz da yer aldı.
        Vali Dr. Erdinç Yılmaz devam eden 
çalışmalar hakkında Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürü İrfan Remzi Yılmaz'dan 
bilgi aldı. 7 bloktan oluşan konut alanında 152 
dairenin yer alacağını ve 2 bodrum  zemin artı 4 
kattan oluşacağını ifade eden İl Müdürü İrfan 
Remzi Yılmaz,  konut alanında 86 adet 3+1 daire 
ve 66 adet 2+1 daire yer aldığını söyledi.
        Vali Dr. Erdinç Yılmaz, incelemelerinin 
ardından yaptığı açıklamada, "Kalıcı konutların 
yapım çalışmaları devam ediyor. Toprakkale 
ilçemizde 152 konutun temelleri atılıyor, hızlı bir 
şekilde çalışmalar sürüyor. İnşallah bu 
çalışmalarımız bütün konutlar bitene kadar 
devam edecek."dedi.

VALİ YILMAZ,

TOPRAKKALEDE 

152 KONUTUN 

İNŞAATINI İNCELEDİ     İl Emniyet Müdürlüğü tarafından Şehit Polis Aileleri ve Gaziler 
onuruna iftar programı düzenlendi. Osmaniye Korkut Ata 
Üniversitesinde düzenlenen iftar programına Vali Dr. Erdinç 
Yılmaz, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, 
Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Baro Başkanı 
Mehmet Karakoç, Vali Yardımcıları Adem Yılmaz ve Hakan 
Yavuz Erdoğan, İl Jandarma Komutan Vekili Jandarma Albay İlkay 
Gül, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş,  kamu kurum ve 
kuruluşları il müdürleri, Osmaniye Şehit Polis Aileleri ve Gazileri 
Yardımlaşma Derneği Başkanı Mahmut Kaplan katıldı.
      İftar programı Kur'an-ı Kerim okunması ile başladı. Okunan 
ezanla birlikte oruçlar açıldı. İftar yemeğinin ardından 
Şehitlerimiz için dua edildi.
        İftar programında konuşan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, "Çok 
kıymetli Şehit yakınlarımız ve Gazilerimiz, bir mübarek Ramazan 
gününde daha bir araya gelmiş olmaktan dolayı duyduğum 
memnuniyeti ifade etmek istiyorum. Bu programı organize eden İl 
Emniyet Müdürümüze ve Teşkilatına teşekkür ediyorum. 
Emniyet Teşkilatımızın kuruluş yıldönümünü kutluyor, daha nice 
yıllar güvenle, azimle, vatan aşkıyla çalışmaya devam etmelerini 
diliyorum. Vatan için can veren şehitlerimizi bir kez daha 
minnetle, şükranla anıyorum, Allah onlardan razı olsun. Böyle 
evlatları yetiştiren siz anne babalardan Allah razı olsun. 
Kahraman gazilerimize sağlıklı, hayırlı ömürler diliyorum, Allah 
sizlerden razı olsun."dedi. Vali Yılmaz, Şehitlerimizin aileleri ve 
Gazilerimize hayırlı Ramazanlar dileyerek sözlerine son verdi.

ŞEHİT POLİS VE GAZİ 

AİLELERİNE VE iFTAR 
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 Polis 
Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümünü 
kutlu olsun

Kahraman Türk 
Polis 

Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümü 
kutlu olsun

AHMET TOPAL
TOPALLAR TİCARET

Kahraman Türk 
Polis 

Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümü 
kutlu olsun

HAKAN KEDEROĞLU

Polis 
Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümü 
kutlu olsun

HANİFİ BALLI
YENİ MUHTARI

Polis 
Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümü 
kutlu olsun

TURGUT KURT
KURTOĞLU İNŞAAT

Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü tarafından Çadır Kentte çocuklara ve ailelere 
hediyeler dağıtıldı.
Depremzedelerin arama-kurtarma, lojistik, altyapı, barınma, temizlik ve gıda, giyim 
ile çeşitli malzeme yardımı gibi maddi desteklerinin yanında Düziçi 
Kaymakamlığı’nın, depremzedelerin manevi olarak da yanında yer aldığı psikolojik 
destek hizmeti sürdürüyor.
Yüzyılın felaketi olarak nitelendirilen ve dünya tarihindeki en büyük kara 
depremlerinden birisi olarak ifade edilen Kahramanmaraş merkezli 11 ili etkileyen 
depremde, Düziçi Kaymakamlığı Orman İşletme Müdürlüğü tarafından çadır kentte 
yaşayan çocuklar ve ailelere hediyeler ve oyuncaklar dağıttı.
Düziçi Orman İşletme Müdürü Harun Demircioğlu 11 İlimizi etkileyen 
Kahramanmaraş merkezli deprem felaketinin yaşandığı ilk günden buyana 
deprem noktalarında görev yapan Düziçi Orman İşletme Müdürlüğü ekipleri 
depremzedelerinin yiyecek, içecek, ısınma ihtiyacından barınma ihtiyacına kadar 
her anında onların yanında olmaya devam ediyoruz, olmaya da devam edeceğiz 
dedi. Düziçi Kaymakamlığı

DEPREMZEDE ÇOCUKLARA 

HEDİYE DAĞITILDI

Halk Eğitimi Merkezi'nin 
usta öğreticileri tarafından 
hazırlanan kıyafetler ve bayram 
kömbeleri, Merkez Müdürü 
Ayhan Uyar ve bir grup gönüllü 
tarafından, deprem sonrası 
konteyner kentte kalan 
depremzedelere dağıtıldı.
Depremin yıkıcı etkisiyle evlerini 
kaybeden ve konteyner kentlerde 
yaşam mücadelesi veren 
insanlara yönelik yapılan bu 
yardım kampanyası, birçok 
insanın yaralarına merhem oldu. 
Usta öğreticiler tarafından 
hazırlanan kıyafetler, 
depremzedelerin ihtiyaçları 
doğrultusunda özenle seçilmişti 
ve dağıtım sırasında büyük bir 
titizlikle ele alındı.

Bu yardım 
kampanyasının gönüllülerin 
özverili çalışmaları sayesinde 
gerçekleştiğini ifade eden 
Merkez Müdürü Ayhan Uyar;n 
Depremzedelerin yüzlerinde 
oluşan tebessüm ve minnettarlık, 
yapılan bu yardımın ne kadar 
önemli olduğunu bir kez daha 
gösterdiğini ifade ederek bu tür 
yardımların, toplumda 
dayanışma ve birlik duygusunu 
güçlendirirken, ihtiyaç sahiplerine 
umut verdiğini söyledi.
Halk Eğitim Merkezi

HALK EĞİTİM 

MERKEZİ GÖNÜLLÜLERİ, 

KÖMBE DAĞITTI

Osmaniye Belediyesi 
tarafından düzenlenen 
Ramazan etkinlikleri 
kapsamında Eğitimci-Yazar 
Alişan Kapaklıkaya ile Yazar 
Dilek Cesur söyleşi 
programında depremzede 
vatandaşlarla bir araya geldi.

11 ayın sultanı 
Ramazan ayının gelmesiyle 
birlikte Osmaniye Belediyesi 
tarafından düzenlenen 
Ramazan etkinlikleri dolu dolu 
geçerken etkinliklerin bilgi 
harmanı olan söyleşi 

bazen güldüren bazen de düşündüren 
programları da Kültür ve Sosyal İşler 

Kapaklıkaya, zor günlerde birlik ve 
Müdürlüğü bünyesinde hız kesmeden 

beraberliğin öneminde de sevenlerine 
devam ediyor. Bu kapsamda Türkiye’nin 

bahsetti.
sevilen yazarları arasında yer alan 

Alişan Kapaklıkaya’nın söyleşini 
Eğitimci-Yazar Alişan Kapaklıkaya ile 

bitirmesinin ardından ikinci bölümde 
Yazar Dilek Cesur, deprem bölgesi 

sahne alan Yazar Dilek Cesur, 
Osmaniye’de düzenlenen söyleşi 

katılımcılara çocukların öneminden 
programında depremzede vatandaşlarla 

bahsetti. Konuşmasında çocukların 
bir araya geldi.

geleceğin umudu olduğuna değinen 
Adnan Menderes Mahallesi 

Cesur, bugünün çocuklarının yarını 
Küçük Sanayi Sitesi Yolu üzerine 

değiştirecek yetişkinler olabileceğini 
bulunan Cumartesi Kapalı Semt 

sevenlerine anlattı. Söyleşinin ardından 
Pazarı’nda sevenleriyle bir araya gelen 

sevenleriyle fotoğraf çektiren Cesur, 
yazarlardan ilk olarak Alişan Kapaklıkaya 

kendisine iletilen kitapları da imzalamayı 
sahne aldı. Yüzlerce vatandaşın katılım 

ihmal etmedi.
gösterdiği söyleşi programının ilk 

Söyleşinin bitirilmesiyle birlikte 
bölümünde sahne alan Alişan 

Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet 
Kapaklıkaya, çocukluk döneminde 

Hulusi Akkuş tarafından Eğitimci-Yazar 
yaşadığı ya da ailesi tarafından 

Alişan Kapaklıkaya ile Yazar Dilek 
kendisine yaşatılanları katılımcılarla 

Cesur’a çeşitli hediyeler takdim edildi.
paylaştı. Söyleşi sırasında katılımcıları 

YAZARLAR OSMANİYEDE 

DEPREMZELERE MORAL VERDİ

Ak Parti Milletvekili İsmail 
Kaya açıklamasında 
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın takdiri ve 
hemşehrilerimizin 
teveccühü ile doğup 
büyüğümdüm şehrime 
Milletvekili olarak hizmet 
etme gururu ve şerefini 
yaşadım. Bu beş yıllık 
Milletvekilliği görevim 
boyunca, şahsıma destek olan 
kutlu davamızın bütün 
neferlerine, Milletvekilleri 
olmaktan şeref duyduğum 
değerli Osmaniyeli 
hemşehrilerime sonsuz 
teşekkürlerimi sunuyorum. 
           Bu bir veda değil…   
Yeni bir başlangıçtır…
           Yiğit Osmaniye’mizin 
Merkezi, İlçeleri, Köyleri ve 
Yaylalarına yapılan her yatırımda, her hizmette alın terimiz var.
         Davamızın, AK Parti’mizin, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
ve kıymetli Osmaniyeli hemşehrilerimin her zaman emrindeyim.
         Milletvekiliğim dönemimde sıkılmadık el, çalmadık kapı, girilmedik gönül 
bırakmadık.
           Bu mutluluk, bu onur bana yeter. Evlatlarına her zaman sahip çıkan Aziz 
Osmaniye’mize vefa duygularım hiç bitmeyecek. 
             İlk seçildiğimde “Tertemiz gidiyorum” demiştim. Şimdi “Tertemiz 
dönüyorum” Yiğitler şehri Osmaniye’mize… 
             Türkiye Yüzyılı’nın ilk seçimi olan 14 Mayıs seçimlerinde de daha önce 
girdiğimiz bütün seçimlerde olduğu gibi en alt kademesinden en üst kademesine 
kadar teşkilatımızın bütün üyeleriyle çalınmadık kapı sıkılmadık el bırakmayacak, 
AK Partimizin Osmaniye’mizde en iyi sonucu alması için çalışacağız. 
            Osmaniye sevdam hiç bitmeyecek. 
           İlk Günkü Aşkla ve Memleket sevdasıyla Aziz Osmaniyeli hemşehrilerimizle 
değişik görevlerde, farklı platformlarda yine birlikte olacağız. 
         Birlikte başaracak.  Birlikte kazanacağız.  Daha çok hizmetler edeceğiz 

İSMAİL KAYA OSMANİYE 

SEVDAM HİÇ BİTMEYECEK. 
GÜNGÖR NUHOĞLU,

EMLAK & DANIŞMANLIK -ARZUHAL
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Düziçinde, ağzı bağlı bir çuvala konularak araziye bırakılan 11 
yavru köpek ölüme terk edildi. Yoldan geçen vatandaşların sesleri 
duyması üzerine köpekler kurtarılarak, koruma altına alındı.

Alınan bilgiye göre, Düziçi ilçesinde, henüz kimliği belirsiz 
kişi ya da kişiler, yeni doğan 11 yavru köpeği bir çuvala koydu. Ağzı 
bağlanan çuval daha sonra Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı üzerinde boş 
araziye bırakıldı. Yoldan geçen vatandaşlar, araziden köpek sesi 
geldiğini fark ederek çuvalı açtı. Çuval içerisinde, ölmek üzere olan 
yavru köpekleri bulan vatandaşlar durumu yetkililere bildirdi. Olay 
yerine gelen Düziçi Belediyesi zabıta ekipleri tarafından yeni 
doğduğu öğrenilen yavrular veteriner kliniğine götürüldü.

Yavru köpeklerin koruma altına alındığı bildirildi.

Sumbasda Polis Haftası nedeniyle gösteren polislere teşekkür belgesi 
ilçe emniyet amirliğinde görevli polis ile ödüllendirildi. 
memurları, Kaymakam Mehmet Teşekkür Belgesiyle ödüllendirilen 
Furkan Taşkıran’ı ziyaret etti. polisleri tebrik eden Kaymakam 
Ziyarette, başarılı polis memurlarına Taşkıran; "İlçe Emniyet 
başarı belgesi verildi. Amirliğimizde görevli polislerimizin, 
Polis Haftası nedeniyle Osmaniye’nin çeşitli suçların takibinde başarılı 
Sumbas ilçesinde Emniyet çalışmaları memnuniyetle tespit 
Amirliğinde görev yapan polisler, İlçe edildiğinden, 657 Sayılı Devlet 
Emniyet Amiri Mehmet Kızıltoprak Memurları Kanunu'nun 122. 
ile beraber ilçe Kaymakamı Mehmet maddesine istinaden, kaymakamlık 
Furkan Taşkıran’ı ziyaret etti. makamında Üstün Başarı Belgesi 
Emniyet mensuplarının Polis almaya hak kazanmışlardır. 
Haftasını kutlayan Kaymakam Kendilerini kutluyor ve başarılarının 
Taşkıran, çalışmalarından dolayı devamını diliyorum" dedi. 
teşekkür ederek görevinde başarı Sumbas Kaymakamlığı

Polis 
Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümü 
kutlu olsun

ARZULHALCI ŞÜKRAN

Polis 
Teşkilatımızın 
178. kuruluş 
yıldönümü 
kutlu olsunMali Müşavir&Bağımsız Denetçi

Adnan SARAÇ

11 YAVRU KÖPEK ÖLÜME 

TERK EDİLDİ: AĞZI BAĞLI

 ÇUVALDAN ÇIKTILAR

DÜZİÇİ SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ

 YENİ BİNAYA TAŞINDI
Düziçinde depremde hasar 
alması nedeniyle geçici olarak 
başka bir yere taşınan Sağlık 
Müdürlüğü, yeni binasına 
taşındı. 
 Düziçinde  daha önce 
Uzunbanı mahallesinde 
hizmet veren ilçe sağlık 
müdürlüğü yeni yerinde 
hizmet vermeye başladı.
Yeni hizmet binası hakkında 
açıklamalarda bulunan Ilçe 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Alper İlkokulu yanında, yeni hizmet 
Akdağ şu ifadelere yer verdi: binasinda hizmet vermeye 
"Düziçi İlçe Sağlık Müdürlüğü, başlamıştir. Hayırlı olsun 
Haruniyede bulunan Refik Cesur inşallah." dedi.
Bulvarı üzerindeki Tatbikat Düziçi ilçe Sağlık Müdürlüğü

Osmaniye'de, Türk Polis Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş ve 
Teşkilatı'nın 178'inci kuruluş yıl Dernek Başkanı Mahmut Kaplan 
dönümü törenle kutlandı.Ülke tarafından Atatürk büstüne çelenk 
genelinde olduğu gibi Osmaniye'de sunuldu. Saygı duruşunda 
de Türk Polis Teşkilatı'nın 178'inci bulunulması ve İstiklal Marşı'nın 
kuruluş yıl dönümü için valilik okunmasının ardından tören sona 
kompleksinde tören erdi.
düzenlendi.Törene Vali Yardımcısı 
Adem Yılmaz, Cumhuriyet 
Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk 
Okumuş, Şehit Polis Aileleri ve 
Gazileri Yardımlaşma Derneği 
Başkanı Mahmut Kaplan, emniyet 
müdür yardımcıları, şube 
müdürleri, amirler ve çok sayıda 
polis memurları katıldı. Emniyet 

OSMANİYE'DE, TÜRK POLİS TEŞKİLATI'NIN

 178'İNCİ KURULUŞ YIL DÖNÜMÜ

BAŞARILI POLİSLERE, 

BAŞARI BELGESİ VERİLDİ

KOÇER KUYUMCULUK

Polis Teşkilatımızın 

178.  yıldönümü 

kutlu olsun
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12 NÝSAN  2023 ÇARÞAMBA  SAYI: 6096            
KURULUÞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19 

YÖNETİM YERİ

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

7 Mart Ofset Matbaacýlýk 
Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22

0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

Savrun Mahallesi Levent Saðmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR Saimbeyli ilçesinde, okuldan eve dönerken, içinde Emrah Dilbilir, cenazede güçlükle ayakta 
bulundukları otomobilin üzerine kaya düşmesi durabildi. Dilbilir'in, 9 çocuklu ailenin en küçüğü 
sonucu ölen sınıf öğretmenleri Dilek Altıparmak ve olduğu, ilk olarak 7 yıl önce Ankara Altındağ'a 
Ümmühan Dilbilir'in cenazeleri, otopsi sonrası, atandığı, geçen sene de tayininin Saimbeyli'ye 
üzerlerine Türk bayrakları konulmuş tabutlarla çıktığı öğrenildi.Milli Eğitim Bakanı Mahmut Özer, 
Kozan Asri Mezarlığı'na getirildi. Mezarlıkta öğretmenlerin ailelerini teselli etti. Altıparmak ve 
bulunan camideki cenazeye, öğretmenlerin aileleri Dilbilir'in cenazeleri, kılınan namazın ardından 
ile Milli Eğitim Bakanı Mahmut Özer, Adana Valisi asri mezarlıkta toprağa verildi.GEÇEN AĞUSTOS 
Süleyman Elban, kent protokolü ve bölge halkı EVLENMİŞSınıf öğretmeni Pınar Kılıç'ın (29) 
katıldı. cenazesi ise Adana Buruk Mezarlığı'na getirildi. 

BEKAR ÖĞRETMENİN TABUTUNA DUVAK Kılıç'ın geçen ağustos ayında evlendiği matematik 
Bekar olduğu öğrenilen Dilek öğretmeni Muhammet Ali, eşine, tabutunu 

Altıparmak'ın tabutunun üzerine duvak konuldu. okşayarak veda etti. Babası Atila Özdemir'in de 
Annesi Fatma ve ağabeyi Fatih Altıparmak ile güçlükle ayakta durabildiği Pınar Kılıç'ın cenazesi, 
öğrencileri, gözyaşı döktü.Ümmühan Dilbilir'in eşi kılınan namazın ardından toprağa verildi.

Toprakkale ilçesinde kişiye özel arazi içinde bulunan ağaçlar 
kesilerek çalındı. Arazi sahibi, ağaçları kesen kişi ya da 
kişilerden şikâyetçi olmadı.
Alınan bilgilere göre; Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde Otoyol 
arkasında bulunan 10 dönüm arazi içinde bulunan ağaçlar, kimliği 
belirsiz kişi ya da kişilerce kesilerek çalındı. Arazisini kontrole 
giden arazi sahibi Hüseyin Doğan, gördüğü manzara karşısında 
şok yaşadı. Gördüklerine çok üzüldüğünü ifade eden Doğan, 
ağaçları kesen kişi yada kişilere ders vermek için şikâyetçi 
olmayacağını açıkladı. Doğan, “belki kesenler insafa gelirde bir 
daha böyle şeyler yapmazlar" dedi.Haber Merkezi

Osmaniye Belediyesi 
tarafından düzenlenen Ramazan 
etkinlikleri kapsamında Okul Öncesi 
Öğretmeni Vantrolog Çiğdem 
Çelebi’nin “Kuklamanya-Marmelat” 
gösterisinde depremzede çocuklar 
doyasıya eğlendi.

Osmaniye’de yaşanan yıkıcı 
depremlerin ardından depremzede 
çocuklara özel birçok etkinlik 
düzenleyen Osmaniye Belediyesi, 
depremi yaşayan çocukların 
yaralarını sarmak adına çalışmalarına 
bir yenisini ekledi. Bu kapsamda 
Ramazan etkinlikleri çerçevesinde 
depremin çocuklar üzerindeki 
etkisini silmek için çalışmalarına 
devam Osmaniye Belediyesi, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü koordinesinde Kuklamanya-
Marmelat’ı depremzede çocuklarla buluşturdu.

Samet Aybaba İzci Kampı ve Spor Kompleksi’nde düzenlenen etkinlikte sahneye çıkan 
Okul Öncesi Öğretmeni Vantrolog Çiğdem Çelebi, ‘Kuklamanya-Marmelat’ gösterisinde çocuklara 
keyifli dakikalar yaşattı. Bilgiye kuklamanya sanatıyla çocuklara eğlenceli bir şekilde işleyen 
Çelebi, çocukları bir yandan güldürürken bir yandan da doyumsuz anlar yaşattı.

HAYATINI KAYBEDEN ÖĞRETMENLER 

GÖZYAŞLARIYLA TOPRAĞA VERİLDİ 

KUKLAMANYA-MARMELAT

 OSMANİYE’DE DEPREMZEDE 

ÇOCUKLARLA BULUŞTU

Adalet Bakanlığınca sayılı Bölge İdare Mahkemeleri, 
Osmaniye'de idare mahkemesi İdare Mahkemeleri ve Vergi 
kurulması kararlaştırıldı.Adalet Mahkemelerinin Kuruluşu ve 
Bakanlığının, İdare Görevleri Hakkında Kanun'un 2. 
Mahkemesinin Kurulmasına ve maddesinin birinci fırkası uyarınca, 
Yargı Çerçevesinin Osmaniye İdare Mahkemesinin 
belirlenmesine ilişkin kararı, kurulmasına ve yargı çerçevesinin 
bugünkü Resmi Gazete'de Osmaniye olarak belirlenmesine 
yayımlandı.Buna göre, 2576 karar verildi.

OSMANİYE'DE İDAREMAHKEMESİ

KURULMASI KARARI

TOPRAKKALEDE AĞAÇLARI 

KESİP ÇALDILAR

Polis Teşkilatımızın 178. 
kuruluş yıldönümü 

kutlu olsun

Beyoglu Çiçekcilik Organizasyon
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AK PARTİ Döğüşcü
1.Derya Yanık 4.Av. RIZA TEKEREK
2.Seydi Gülsoy Büyük Birlik Partisi 
3. İlyas Yiğit (BBP)
4. Mesut Tokur 1.Yücel Abidinoğlu, 
İyi Parti 2. Avukat Kürşat Nacar, 
1- Elif Loğoğlu 3.Zeliha Akar Özkale 
2- Mehmet Demir 4.Tülay Erkul
3- Adem Kıdık Memleket  Partisi 
4- Fatih Kılınç 1- Bekir Levent Ersoylu 
CHP 2- Ali Öner 
1.Dr. Asu Kaya Gedik 3- Furkan İmadoğlu
2.Ünal Köksal 4- Ali Berat Erkargın
3. Mehmet Orhun 

OSMANİYE 28. DÖNEM

 MİLLETVEKİLİ ADAYLARI 

MHP Osmaniye Milletvekili Adayı Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz, Karatepe 
köyünde ata yurdunun ardından MHP Kadirli İlçe Başkanlığını ziyaret etti..
Partililer tarafından sevgi gösterisinde bulunulan Hakkoymaz,  "Seçimlerde 
hemşehrisi olmakla gurur duyduğum bilge liderimizin yol arkadaşlığı büyük 
onurdur. Allah'ın izniyle 14 Mayıs akşamına kadar hep birlikte parimiz ve 
Cumhur İttifakı için var gücümüzle çalışacağız." diyerek, toplantıya katılanlara ve 
destek verenlere teşekkür etti..
MHP İlçe Başkanı Severtürk Demirci'nin konuşmasının ardından sona eren 
toplantıya MHP milletvekili A.
 Adayları, il genel ve Belediye Meclis Üyeleri, MHP İlçe, Ülkü Ocakları ve KAÇEP 
yönetim kurulu üyeleri, Türkav ve Türk Eğitim Sen Başkanları ile partililer ve 
vatandaşlar katıldı.. MENDERES ÖZAT

MHP'DE "HAKKOYMAZ" 

PARTİLİLERLE BULUŞTU..

 Düziçinde, gece saatlerinde küçükbaş kaybolduğunu tespit etti. Düziçi bilemiyoruz insanın aklına her şey 
hayvanların bulunduğu ahıra saldıran Belediyesi zabıta ekipleri ve Tarım ve gelebiliyor. Zabıta arkadaşlarımız geldi 
vahşi hayvanlar 15 koyunu telef ederken, Orman İlçe Müdürlüğü ekipleri ahıra sağ olsunlar inceleme yaptılar" diye 
bir hayvanın ise kayıp olduğu belirlendi. gelerek incelemede bulundu. Hayvanları konuştu.
Olay, gece saatlerinde Düziçi'nin İrfanlı kurtların telef etme ihtimali olduğu Çiftlikte hayvanlara bakan Ali Çakır ise, 
Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen belirtildi. "Saat 6 buçuk gibi yemini suyunu verip 
bilgiye göre, evinin yanında bulunan Sabah saatlerinde ahıra geldiğinde kapısını kapattık iftarımızı yaptık. Hava 
ahırında yıllardan beri hayvan korkunç manzarayla karşılaştığını ifade da fırtınalıydı yağmur yağıyordu ses 
yetiştiriciliği yapan Ali Çalık, iftar eden Ali Çalık, "Sabah yemlemeye duymadık. Sabahleyin kalktığımda 
saatlerinde hayvanları yemledikten geldiğimizde bu korkunç manzarayla koyunları yemlemek için bu manzarayla 
sonra evine gitti. Sabah saatlerinde ahıra karşılaştık. 15 tane koyunumuz telef oldu karşılaştım. 70 yaşındayım daha ben 
gelen Ali Çalık, gördüğü manzara 1 tanesi de kayıp şu anda yok. Daha önce böyle bir şey görmedim, ilk defa böyle 
karşısında şok oldu. Hayvanların böyle bir şey yaşamadık, ilk defa böyle bir şeyle karşılaşıyorum. Hayvanların 
birçoğunun parçalandığını gören Çalık, bir şey başımıza geldi. Koyunlarımızın hepsini boğarak öldürmüş, oymuş 
çevrede yaptığı incelemede 15 küçükbaş hepsi gitti vahşice katledilmiş. Canavar boğazını. İşte görünüyor 20-30 metre 
hayvanın telef olduğunu, birinin de olabilir, kurt olabilir ne olduğunu uzaklıkta ses duymadım" dedi.

15 KOYUN TELEF EDİLMİŞ HALDE BULUNDU

MHP Osmaniye Baba ve anasının elini öperek 
Milletvekili Adayı Doç. Dr. hayır dualarını alan 
Hakan Hakkoymaz, adaylığı Hakkoymaz, akraba ve köyde 
kesinleştikten sonra seçim yaşayan vatandaşların sevgi 
çalışmalarına doğup büyüdüğü gösterileri arasında 
ata yurdu Kadirli'nin Karatepe çalışmalarına start verdi.. 
Köyünden başladı.. MENDERES ÖZAT

 HAKKOYMAZ, SEÇİM ÇALIŞMALARINA

 "BABAOCAĞI"NDAN DUALARLA BAŞLADI..

Kadirli Diyanet Sen 
ilçe başkanı  Salih 
Şen,Cavidan  Benlidayı Kur'an 
Kursunu ziyaret ederek kurs 
yetkilileri ve öğrencilerle bir 
araya geldi.
Geçtiğimiz günlerde 
Kayseri'deki sınavda başarılı 
olarak hafızlık belgesini 
almaya hak eden iki öğrenciyi 
ve kurs hocalarını 
başarılarından dolayı tebrik 
etti.
Kursla ilgili yetkililerden bilgi 
alan Şen, Kur’an eğitimi alan 
ve hafızlık yapan öğrencilerle de bir süre  sohbet etti.
Öğrencilere başarılar dileyen Şen, hafızlığını tamamlayan iki öğrenciye de çeşitli  
hediyeler verdi.

                 ZEHRA BALCILAR

DİYANET SEN'DEN  

HAFIZLIK YATILI KUR'AN

 KURSUNA ZİYARET


